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Vlaams-Marokkaans culturenhuis Darna vzw  -  Folluw-upcomité

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 267 van 9 mei 2023 met betrekking tot het 
activeren van het zogenaamde ‘follow-upcomité’ bij Darna liet de minister weten dat dit 
‘formeel’ nog niet is gebeurd. Nochtans had hij in antwoord op een schriftelijke vraag van 
collega Vanlouwe (nr. 16 van 1 oktober 2021) het volgende laten weten: “Mijn 
administratie heeft samen met de Marokkaanse overheid dit voorjaar afgesproken om de 
organisatie nauwer op te volgen en vanuit een meerjarig perspectief te benaderen. In 
functie daarvan zal het follow-up-comité, voorzien in het MoU bij de oprichting van Darna, 
weer geactiveerd worden.”

Intussen zijn we twee jaar verder en is het zogenaamde ‘follow-upcomité’ nog niet 
samengesteld, laat staan in actie geschoten. 

Wat is de reden waarom dat tot nu toe niet gebeurd is? Hoe evalueert de Marokkaanse 
overheid het uitblijven van die activering? Zal het zogenaamde ‘follow-upcomité’ nog dit 
jaar geactiveerd worden? 
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Het klopt inderdaad dat het formele follow-up comité van het Vlaams-Marokkaans 
Culturenhuis Darna nog niet samenkwam. Dit heeft verschillende oorzaken. Ten eerste 
heeft de Vlaamse administratie veelal rechtstreeks contact met de Marokkaanse 
overheid. Daarnaast is er in de raad van bestuur van het huis zowel een 
vertegenwoordiger van de Marokkaanse als de Vlaamse overheid aanwezig. Ten slotte lag 
de klemtoon de voorbije jaren vooral op de uitbouw van een hernieuwde werking, ook 
omwille van de recente personeelswissels en de zoektocht naar een nieuwe coördinator 
binnen de organisatie. Om deze redenen werd het samenroepen van een follow-up-
comité niet nodig geacht.

Uiteraard blijft het onze intentie om het huis van nabij op te volgen. Als de hernieuwde 
werking van Darna volop loopt lijkt het follow-up-comité me dan ook de beste methode 
om die opvolging te verzekeren. 


